

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n008gyi8
NO_DOC_EXT:	2022-013033
SOFTWARE_VERSION:	13.1.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	mniedziela@wup-katowice.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Urząd Pracy w Katowicach

Krajowy numer identyfikacyjny: 9542353828

Adres pocztowy: Kościuszki 30

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-048

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Niedziela-Janik

E-mail: [mniedziela@wup-katowice.pl](mailto:mniedziela@wup-katowice.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://wupkatowice.praca.gov.pl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Rekrutacja uczestników do projektu ENERGIA

Numer referencyjny: PN/1/21

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

79600000 Usługi rekrutacyjne

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Rekrutacja 325 uczestników (w tym 15 uczestników z listy rezerwowej) do projektu ENERGIA realizowanego w ramach Poddziałania 7.4.3 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 (RPO WSL) wraz z usługą doradztwa zawodowego i wsparcia psychologicznego.

Do zadań Wykonawcy należeć będzie:

a) przeprowadzenie akcji informacyjnej,

b) przygotowanie dokumentacji rekrutacyjnej,

c) przeprowadzenie rekrutacji 325 uczestników: 310 os. na liście podstawowej (124 kobiety/ 186 mężczyzn) oraz 15 uczestników z listy rezerwowej,

d) przeprowadzenie usługi doradztwa zawodowego zakończonego opracowaniem Indywidualnego Planu Działania (IPD),

e) przeprowadzenie usługi wsparcia psychologicznego w przypadku gdy konieczność objęcia tym wsparciem będzie wynikała z IPD.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
26/01/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: ECAS\_n008gyi8  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-183201  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 002-003240  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/12/2021

### **Sekcja VII: Zmiany**

#### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

##### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/02/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 14/02/2022

Czas lokalny: 10:05

##### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Data 01/02/2022 wynika ze zmiany dokonanej przez Zamawiającego w ogłoszeniu o zmianach o nr 2022/S 010-021455. Nie jest pierwotną datą wskazaną w ogłoszeniu o zamówieniu nr 2022/S 002-003240.